

## Z A P I S N I K

**5. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče,**  
ki je potekala v četrtek, 13. aprila 2023, ob 16.00 v sejni sobi Občine Radeče

### Prisotni člani Občinskega sveta:

Dušan Podlesnik (tudi predsednik KS Radeče), Alenka Bervar, Drago Klanšek (tudi predsednik KS Vrhovo), Nada Bervar, Zoran Čulk, Urška Renko, Rok Zahrastnik, Breda Šuligoj, Tomaž Novak, Peter Mlakar, Helena Bregar Šramel

### Opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:

Janez Prešiček (tudi podžupan), Marija Imperl, Manja Plut, Miran Pnaver, Anja Gospodarič

### Ostali prisotni:

- Župan Tomaž Režun
  
- Zaposleni občinske uprave: direktorica občinske uprave mag. Marjetka Lipec, finančnica Marta Ašič, finančnik Tomaž Bervar, svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič, svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri, višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenković, višji svetovalec za projektno delo in investicije mag. Matjaž Šušteršič in zapisničarica Katja Čeč
  
- Primož Knez (predsednik KS Svibno), Rado Mrežar (predsednik KS Jagnjenica), Jožefa Novak (predsednica Nadzornega odbora Občine Radeče), Metka Zahrastnik (pomočnica ravnateljice JZ OŠ Radeče za enoto Vrtec), Rosana Jakšič (ravnateljica GŠ Laško-Radeče), Brigita Stopar (direktorica JP Komunala Radeče), Matej Jazbinšek (direktor JZ Knjižnica Laško)
  
- Alan Hrapot (načelnik PP Laško), Martin Cerjak (vodja MI-SPO), Franc Zorec (predčelnik SPV)

### Opravičeno odsotni ostali vabljeni:

- Jana Wetz (ravnateljica JZ OŠ Radeče), Marija Šuler (v. d. direktorice JZ KTRC Radeče), Franci Čeč (direktor ZD Radeče)

### Prisotni predstavniki medijev:

Doroteja Jazbec

## P O T E K S E J E :

Uvodoma je predsedujoči na seji, župan Tomaž Režun, pozdravil vse navzoče. Ugotovil je, da je prisotnih 11 svetnikov in da je Občinski svet sklepčen.

Za sejo so se opravičili: podžupan Janez Prešiček in svetniki Marija Imperl, Manja Plut, Miran Pnaver ter Anja Gospodarič. Opravičili so se tudi: ravnateljica OŠ Jana Wetz, direktor ZD Franci Čeč in v.d. direktorice KTRC Marija Šuler. V imenu OŠ je na seji prisotna pomočnica ravnateljice JZ OŠ Radeče za enoto Vrtec Metka Zahrastnik.

Župan je nato predlagal ustaljen način dela, torej glasovanje s kartončki in da se snema zvočni zapis seje. Svetniki so se s predlaganim načinom dela strinjali.

Župan je nato povedal, da sta od zadnje seje rojstni dan praznovala podžupan Janez Prešiček, ki je danes odsoten in pa svetnica Helena Bregar Šramel. Vsi prisotni so ob tej priložnosti izrazili čestitke.

Pri prvi točki dnevnega reda

#### **PREGLED ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE Z DNE 28. 2. 2023**

Svetniki so zapisnik prejeli z gradivom.

Pripomb na zapisnik ni bilo, svetnik Peter Mlakar je le dejal, da o zapisniku ne bo glasoval, saj ni bil prisoten na seji.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/1:**

**Potrdi se zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 28. 2. 2023.**

ZA: je glasovalo 10 svetnikov; PROTI: nihče; VZDR.: 1 svetnik

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri drugi točki dnevnega reda

#### **POTRDITEV DNEVNEGA REDA**

Svetniki so dnevni red prejeli z vabilom.

Župan Tomaž Režun je predlagal naslednji dnevni red seje.

#### **DNEVNI RED:**

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 19. 1. 2023
2. Obravnava in potrditev dnevnega reda
3. Pregled realizacije sklepov 4. redne seje z dne 28. 2. 2023
4. Obravnava Poročila o delu Policijske postaje Laško za leto 2022
5. Obravnava Poročila o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Radeče za leto 2022 in Načrta dela za leto 2023
6. Obravnava in sprejem:
  - a) Letnega poročila Medobčinskega inšpektorata – Skupnega prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, Radeče in Sevnica za leto 2022
  - b) Ocene izvajanja občinskega programa varnosti Občine Radeče za leto 2022
7. Obravnava in sprejem sprememb NRP za leto 2022
8. Obravnava in sprejem:
  - a) Zaključnega računa Proračuna Občine Radeče za leto 2022
  - b) Premoženjske bilance za leto 2022
9. Izdaja soglasja k zadolževanju JZ ZD Radeče

10. Sklepanje:

- a) o nakupu nepremičnin na obvoznici
- b) o prodaji nepremičnine na Pot na brod

11. Obravnava in sprejem sklepa o določitvi neprofitnega stanovanja kot službenega stanovanja

12. Vprašanja, mnenja in pobude svetnikov

13. Razno

**Na prebrano ni bilo pripomb, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje predlagani dnevni red.**  
ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.

**Ugotovljeno je bilo, da je bil dnevni red sprejet soglasno.**

Pri tretji točki dnevnega reda

**PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 4. REDNE SEJE Z DNE 28. 2. 2023**

Župan je povedal, da je bilo na 4. redni seji sprejetih 11 sklepov, realizirani so bili vsi sklepi.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/2:**

**Občinski svet Občine Radeče sprejme ustno poročilo župana o realizaciji sklepov 4. redne seje z dne 9. 2. 2023.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri četrti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA POROČILA O DELU POLICIJSKE POSTAJE LAŠKO ZA LETO 2022**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podal komandir Policijske postaje Laško Alan Hrapot. Povedal je, da je statistika za leto 2022 dokaj ugodna, številke so celo nižje od povprečja zadnjih desetih let. Obravnavanih je bilo 71 kaznivih dejanj, 11 primerov groženj, nekaj več je bilo tatvin in poslovnih goljufij, drugače je stanje precej na istem nivoju. Je pa nekaj občanov, ki prijavljajo drug drugega. Zaenkrat ni opaziti večjih zaskrbljujočih zadev, Radeče ostajajo varne in dokaj mirne.

Župan se je zahvalil za razlago in obenem dodal, da so Radeče na precej prometno obremenjenem okolju, opaziti je predvsem povečan promet v Vrhovem. Razume, da je trenutno težava s premalo razpoložljivimi kadri v policiji, a si vseeno želi večjo prisotnost v kraju. Nato je povedal, da je poročilo obravnaval tudi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in prosil predsednika SPV Franca Zorca, da predstavi obravnavano. Predsednik SPV je nato povedal, da je SPV obravnaval poročilo, se z njim seznanil in ga predlaga Občinskemu svetu v sprejetje v predlagani vsebini.

V razpravi, ki je sledila, sta sodelovala: Zoran Čulk (pove, da se je z ukinitvijo meje povečalo število razpoložljivih policistov, lahko bi se oblikovale npr. posebne patrulje prav za nadzor nad tovornim prometom, tako bi se ceste sprostile) in Drago Klanšek (problematika prometa čez Vrhovo je dobro znana, hitrosti so ogromne, edino večkratna prisotnost policistov je učinkovita). Odgovore je podajal načelnik PP Laško Alan Hrapot.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/3:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Poročilo o delu Policijske postaje Laško za leto 2022 in ga sprejeme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri peti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA POROČILA O DELU SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE RADEČE ZA LETO 2022 IN NAČRTA DELA ZA LETO 2023**

Svetniki so gradivo prejeli na seji.

Poročilo in plan dela za prihodnje je podal predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Franc Zorec, ki je povedal, da so v letu 2022 imeli dve seji. Nadaljeval je s predstavitvijo aktivnosti, kjer je izpostavil redno varovanje prehodov ob odprtju šole po vsakih počitnicah. Poudaril je odlično sodelovanje z Občino Radeče in županom, kot tudi z Agencijo za varnost prometa in mnogimi drugimi društvi in organizacijami. SPV je obravnaval tudi nekaj vlog občanov in vse zadeve so skušali reševati čim bolj sproti.

Glede plana dela je poudaril, da se aktivnosti oz. zastavljeni cilji vsako leto večajo, obenem pa se člani trudijo da bi že ustaljene še oplemenitili. Izredno veliko se dela na preventivi, da se nesrečam rajši izogne kot pa se nato spopada s posledicami. Šolska prometna služba še vedno deluje dobro, kot tudi vse druge akcije v sodelovanju s šolo. Tu so še kolesarski izpiti, razne akcije, preventivni program vrteca in drugo. Aktivni so tudi pri obeležitvi dneva prometnih nesreč. Omenil pa je tudi aktivno povezovanje z SPV-ji v sosednjih regijah, člani pa si želijo še več dodatnih usposabljanj ter še tesneje povezati se z Združenjem šoferjev in avtomehanikov, Avto-moto društvom ter Društvom upokojencev.

Župan Tomaž Režun se je na tem mestu zahvalil SPV-ju in vsem članom združenj ter ostalim prostovoljcem za vso nesebično delo, ki ga izvajajo, predvsem je poudaril skrb za ranljive skupine ter vse ostale obsežne akcije.

V razpravi, ki je sledila, je sodeloval: Rok Zahrastnik (pohvali delo vseh članov in prostovoljcev pri vseh naštetih akcijah; izrazi predlog, da bi pri obeležitvi dneva prometnih nesreč namesto sveč na spomenik položili kakšne posebne kamenčke oz. kaj drugega, da bi s tem pripomogli k manjšanju števila odpadkov, predlaga tudi sodelovanje s šolo). Odgovorila sta mu predsednik SPV Franc Zorec in župan Tomaž Režun.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/4:**

**Občinski svet Občine Radeče je skladno z določili Odloka o ustanovitvi in delovanju Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Radeče (Ur. l. RS, št. 11/97) obravnaval in potrdil Poročilo o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Radeče za leto 2022 in sprejel Načrt dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Radeče za leto 2023.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri šesti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM:**

**A) LETNEGA POROČILA MEDOBČINSKEGA INŠPEKTORATA – SKUPNEGA PREKRŠKOVNEGA ORGANA OBČINSKIH UPRAV OBČIN BISTRICA OB SOTLI, BREŽICE, KRŠKO, RADEČE IN SEVNICA ZA LETO 2022**

**B) OCENE IZVAJANJA OBČINSKEGA PROGRAMA VARNOSTI OBČINE RADEČE ZA LETO 2022**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodna pojasnila za obe točki je podal vodja Medobčinskega inšpektorata – Skupnega prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, Radeče in Sevnica, Martin Cerjak. Povedal je, da je seveda MI-SPO v stalnem kontaktu z Občino Radeče glede tekočih zadev in da se na določenih lokacijah, ki so bolj problematične, vseskozi izvaja poostren nadzor, imajo tri razpoložljive redarje. Izvedeni sta bili tudi dve koordinaciji, sicer pa poteka sodelovanje z vsemi občinskimi komunalami, SPV-ji, KS-i in občani. Največ dela je bilo izvedenega na področju občinskih cest in pa glede oskrbe s pitno vodo. Na novo v pristojnost MI-SPO spadajo tudi prijave enostavnih objektov. Realizacija je bila celo nekoliko višja, glavna problematika pa ostaja malo število zaposlenih, pristojnosti pa imajo vse več. Težave imajo nasploh s prenosi pooblastil, nepopolnimi odloki, opozoril je na omejene možnosti ukrepanja, ki se kažejo v določenih situacijah, zlasti pri nekaterih prejemnikih socialnih transferjev.

V Radečah je bilo največ izvedenega zlasti na področju mirujočega prometa, stoječih vozil, javnih površin. Izjemnih prekoračitev hitrosti niso zaznali, nasploh se opaža trend manjšanja hitrosti. Skupne akcije s policijo so bile izvedene v manjšem obsegu. Bili pa so drugi nadzori in preventivne akcije. Rešil se je tudi problem kombija za Domom kulture, ki je po več mesecih bil odstranjen. V letu 2023 bodo izvedene vse naloge s pristojnosti redarstva, nadzori bodo sedaj zopet v izmanskem delu. Pričakuje se povečan obseg dela v Posavju povezan z naraščajočo romsko problematiko.

Župan se je zahvalil in je povedal, da je letno poročilo in oceno izvajanja obravnaval tudi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in prosil predsednika SPV Franca Zorca, da predstavi obravnavano. Predsednik SPV je nato povedal, da so obravnavali oba dokumenta, se z njima seznanili in ju predlagajo Občinskemu svetu v sprejetje v predlagani vsebini.

Župan je na tem mestu dodal, da upa, da se bo izvedel še kakšen nenapovedan nadzor več.

Razprave ni bilo pri nobeni od točk, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/5:**

**A) Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Letno poročilo Medobčinskega inšpektorata – Skupnega prekrškovnega organa občinskih uprav občin Bistrica ob Sotli, Brežice, Krško, Radeče in Sevnica za leto 2022 in ga sprejme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

**SKLEP št. 5/6:**

**B) Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Oceno izvajanja občinskega programa varnosti Občine Radeče za leto 2022 in jo sprejme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

*Ob 16.40 so, po končanem glasovanju, Alan Hrapot, Franc Zorec in Martin Cerjak zapustili sejo.*

Pri sedmi točki dnevnega reda

## **OBRAVNAVA IN SPREJEM SPREMEMB NRP ZA LETO 2022**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podala finančnica Marta Ašič. Povedala je, da 7. člen Odloka o proračunu Občine Radeče določa, da predstojnik neposrednega uporabnika lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20 % potrdi tudi Občinski svet. Nadaljevala je z opisom sprememb prerazporeditev. Povedala je, da so bila predvidena nezadostna sredstva za energetska sanacijo dveh javnih objektov; deloma Doma kulture in pa Zdravstvenega doma. Prerazporeditve so predlagane tudi pri projektih cest na Magolnik in Dobrava-Močilno.

Nezadostno so bila predvidena tudi sredstva pri projektu Posavski rečni turizem in pa tudi pri projektu zapiralnih del na deponiji Unično. Pri rekonstrukciji vodovoda za novo naselje Dobrava je bilo prav tako predvidenih premalo sredstev, kot tudi pri sredstvih za delež pri rekonstrukciji strehe na Ulici OF 2, tam so tako občinska stanovanja kot prostori knjižnice. Predlaga se tudi povečanje sredstev za obnovo sakralnih in kulturnih spomenikov, pomagalo se je namreč pri sanaciji temeljev cerkve na Brunku in obnovi oltarja v cerkvi Vrhovo, za oboje je bilo premalo planiranih sredstev. Predlaga se tudi povečanje sredstev za ureditev fasade Prosvetnega doma Vrhovo.

Predlaga se tudi povečanje sredstev za Investicije in investicijsko vzdrževanje – OŠ zaradi končnega obračuna rekonstrukcije kotlovnice Svibno in prerazporeditev sredstev za gospodinjstvo učilnico v OŠ. Premalo je bilo planiranih sredstev tudi za sanacijo plazu Žebnik. Pri sredstvih planiranih za ploščad pred banko je prav tako predlagano povišanje. Do nekaterih manjših sprememb je prišlo tudi pri krajevnih skupnostih. Vse predlagane prerazporeditve iz drugih proračunskih mest so usklajene in zagotavljajo nemoteno izvrševanje proračuna.

Župan je povedal, da so spremembe načrtov razvojnih programov za leto 2022 na skupni seji obravnavali tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, Odbor za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi ter Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsedujoča Odboru za gospodarstvo Urška Renko je potrdila, da je Odbor obravnaval dokument in predlaga Občinskemu svetu sprejetje v predlagani vsebini. Predsednik Komisije za statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je prav tako potrdil, da je Komisija obravnavala dokument, ugotovila pravilnost postopka, in ga predlaga Občinskemu v sprejetje v predlagani vsebini. Članica Odbora za družbene dejavnosti Breda Šuligoj je v imenu Odbora povedala, da so obravnavali dokument in predlagajo njegovo sprejetje v predlagani vsebini.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

### **SKLEP št. 5/7:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval spremembe načrtov razvojnih programov za leto 2022 in jih sprejeme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri osmi točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM:**

**A) ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA OBČINE RADEČE ZA LETO 2022**

**B) PREMOŽENJSKE BILANCE ZA LETO 2022**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

**Župan je ugotovil, da je ob 16.50 svetnik Peter Mlakar zapustil sejo in da je trenutno prisotnih 10 svetnikov.**

Uvodna pojasnila je podal župan Tomaž Režun, ki je povedal, da je bilo v letu 2022 prihodkov 4.750.012,32 EUR, kar je 80,9 % plana. Odhodkov je bilo 5.112.023,36 EUR, kar je 70,4 % plana. Prihodkov je bilo nekje 650.000 EUR več kot leto prej, odhodkov pa dober 1.000.000 EUR več.

**Župan je ugotovil, da se je ob 16.53 svetnik Peter Mlakar ponovno pridružil seji in da je zopet prisotnih 11 svetnikov.**

Skupni dolg kreditov najetih pred 2016 znaša 1.009.166,80 EUR, tu so še brezobrestni krediti za investicije po 23. členu ZFO-1 v višini 261.846,98 EUR. Skupaj smo torej na dan 31. 12. 2022 bili zadolženi za 1.271.013,78 EUR, kar pomeni 298,08 EUR na prebivalca oz. 40,73 EUR na občana na leto oz. 3,39 EUR na občana na mesec. Skupni dolg je iz leta v leto manjši. Občina je kreditno sposobna. Financiranje vseh javnih zavodov, javnega podjetja, Gasilske zveze, društev ter krajevnih skupnosti poteka tekoče. Odplačilo dolgoročnega kredita je na 99,3 % plana. Odplačilo dolga do SEL je na 89,3 % plana, letos smo dobili cca. 40 % manj rente. V lanskem letu je občina sicer uspešno prekrmarila do konca leta. Sredstev bi bilo manj, če bi bila dokončana investicija na stadionu. Investicije so bile poplačane v znesku skoraj 1.900.000 EUR.

**Ob 16.57 je sejo zapustil predsednik KS Jagnjenica Rado Mrežar.**

Med večjimi projekti je župan izpostavil energetska sanacijo Doma kulture, ceste na Magolnik, dokončan pločnik okoli naselja V Gaju. Omenil je še meteorno kanalizacijo na Dobravi in rekonstrukcijo vodovodnega sistema. Skoraj 90.000 EUR je bilo vlaganj v občinska stanovanja. Obnovil se je oltar v vrhovski cerkvi, ter pomagalo pri sanaciji cerkve na Brunku. Stadion je v zaključni fazi urejanja, pri športni dvorani pa se je uredil tudi nadstrešek. Trenutno največji projekt je razporejen čez več let, to je sanacija plazu na Žebniku. V osnovni šoli se je obnovila gospodinjstva učilnica, nekaj se je obnovilo oz. kupilo tudi v glasbeni šoli. Omeniti je potrebno še sofinanciranje nakupa novih prostorov za PGD Vrhovo in cisterno PGD Radeče ter obnovitev fasade na Prosvetnem domu Vrhovo. V kolikor se bo izvedla sanacija objekta Jadran bo zelo verjetno potrebno razmisliti o najemu novega kredita.

Finančnica Marta Ašič je povedala, da priloženo gradivo vključuje obvezne vsebine Zaključnega računa in da je povzeto celotno leto 2022. V primerjavi z letom poprej je več prihodkov in tudi odhodkov. Na strani izdatkov imamo lansko leto 33 % investicijskih odhodkov in 4 % investicijskih transferov, 46 % je tekočih transferov. Tekočih odhodkov pa je 17 %. Na prihodkovni strani je največ davčnih prihodkov, kar 95 % vsega planiranega, največ je seveda dohodnine – skoraj 3.000.000 EUR. Prihodki so bili tudi iz naslova stavbnega zemljišča. Takse za obremenjevanje voda je bilo malenkost manj kot prejšnje leto.

Sledijo nedavčni prihodki – 70 % planiranih, tu je zajet tudi Ceroz, ki tekoče odplačuje najemnino za infrastrukturo. Kapitalskih prihodkov ni bilo, transferti pa so nekoliko bogatejši – dobrih 566.000 EUR smo prejeli s strani države.

Nadaljevala je še s tekočo porabo in požarno takso in gozdnimi cestami. Finančne izravnave je bilo dobrih 6.000 EUR. Iz naslova EU se je za Posavski ribji krog prejelo dobrih 31.000 EUR, za Posavski rečni turizem pa 3.000 EUR. 96.000 EUR smo prejeli za energetske sanacije Doma kulture. Iz državnega proračuna pa je bilo prejetih dobrih 500.000 EUR, nekje polovica za investicije, polovica pa sredstev za uravnoteženje občin. Poraba se je skorajda vsepovsod dvignila, tako na račun dviga cen kot zaradi večjega števila investicij. Nižja poraba je bila na področju lokalne samouprave. Manj je bilo tudi porabljenega za turizem ter za zdravstveno varstvo. Tudi za področje civilne zaščite in požarno varnost je manj sredstev, prav tako za socialno varstvo.

Višja poraba pa je na področju kmetijstva, gozdarstva, energetske sanaciji javnih objektov. Tudi na cestah sta bili dve večji investiciji, tu je skorajda dvakrat več sredstev. Dvig je tudi na področju kulture in športa. Prvič je bila po razpisu sofinancirana tudi obnova fasade na hiši občana v starem mestnem jedru. Društva so zopet začela delovati, tako da je tudi na tem področju več sredstev. Na športnem področju je bilo prav tako več investicij.

Dvigi so tudi na področju šolstva in pri varovanju okolja. Izdatkov je bilo več tudi na področju prostorskega planiranja in komunalne dejavnosti. Kupljenih je bilo tudi nekaj zemljišč, vse v skladu s planom. Odplačilo dolga in obresti je prav tako rahlo povečano, od sedaj naprej bodo glavnice pri kreditih nižje. Finančnica je še nadaljevala z nekaterimi posamičnimi deli ter pojasnila še določene prerazporeditve. Dodala je še znesek vsega premoženja občine, ki znaša 21.952.000 EUR. Dokumentacija je bila pravočasno oddana v skladu z vsemi roki.

Župan je povedal, da so Zaključni račun proračuna in Premoženjsko bilanco na skupni seji obravnavali tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, Odbor za družbene dejavnosti, socialno politiko in delo z društvi ter Komisija za statutarna in pravna vprašanja. Predsedujoča Odboru za gospodarstvo Urška Renko je potrdila, da je Odbor obravnaval dokumenta in predlaga Občinskemu svetu njuno sprejetje v predlagani vsebini. Predsednik Komisije za statutarna in pravna vprašanja Drago Klanšek je prav tako potrdil, da je Komisija obravnavala dokumenta, ugotovila pravilnost postopka pri obeh, in ju predlaga Občinskemu v sprejetje v predlagani vsebini. Članica Odbora za družbene dejavnosti Breda Šuligoj je v imenu Odbora povedala, da so obravnavali dokumenta in predlagajo njuno sprejetje v predlagani vsebini.

Župan je še povedal, da je oba dokumenta obravnaval tudi Nadzorni odbor. Predsednica NO Jožefa Novak je povedala, da je NO na svoji seji ugotovil skladnost in smotrnost tako Zaključnega računa kot Premoženjske bilance. Izpostavila je poravnavo obveznosti ter manjšanje zadolževanja. Zaključila pa je s splošno pohvalo za vse narejeno v letu 2022.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/8:**

**Na podlagi 94. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče (Uradni list RS št. 152/20) Občinski svet Občine Radeče sprejme Zaključni račun Proračuna Občine Radeče za leto 2022. Zaključni račun Proračuna Občine Radeče za leto 2022 se objavi v Uradnem listu RS.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.



**SKLEP št. 5/9:**

**Na podlagi 95. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče (Uradni list RS št. 152/20) Občinski svet Občine Radeče sprejme Premoženjsko bilanco za leto 2022.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri deveti točki dnevnega reda

**IZDAJA SOGLASJA K ZADOLŽEVANJU JZ ZD RADEČE**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

**Župan je ugotovil, da je ob 17.18 svetnica Helena Bregar Šramel zapustila sejo in da je trenutno prisotnih 10 svetnikov.**

Krajšo obrazložitev je podala finančnica Marta Ašič, ki je povedala, da je Občina prejela vlogo Zdravstvenega doma Radeče za izdajo pisnega soglasja k zadolževanju na osnovi 11. člena Odloka o proračunu Občine Radeče za leto 2023, ki dopušča to možnost. Prosijo za izdajo soglasja k zadolževanju do višine 250.000 EUR ta izvedbo projekta energetske sanacije Zdravstvenega doma Radeče.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/10:**

**Občinski svet Občine Radeče v skladu z določili Zakona o financiranju občin in v skladu z 11. členom Odloka o proračunu Občine Radeče za leto 2023 daje soglasje k zadolževanju JZ ZDRAVSTVENI DOM RADEČE do skupne višine do 250.000,00 EUR za izvedbo projekta energetske sanacije Zdravstvenega doma Radeče.**

ZA: je glasovalo 10 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri deseti točki dnevnega reda

**SKLEPANJE:**

- A) O NAKUPU NEPREMIČNIN NA OBVOZNICI**
- B) O PRODAJI NEPREMIČNINE NA POT NA BROD**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

**Župan je ugotovil, da se je ob 17.22 svetnica Helena Bregar Šramel vrnila na sejo in da je zopet prisotnih 11 svetnikov.**

Uvodno obrazložitev za točko A) je podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Povedala je, da se v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti predlaga nakup nepremičnin (zemljišč) parc. št. 177/10 (102 m<sup>2</sup>) in 177/11 (283 m<sup>2</sup>) obe k.o. 1862-Radeče, v skupni površini 385 m<sup>2</sup>.

Predmetni zemljišči po namenski rabi predstavljata območje zelenih površin – urejene zelene površine (ZD) ob regionalni cesti R3-665/1191, in sicer na obvoznici nasproti trgovskega centra Spar. Na predmetnih zemljiščih je v skladu s projektom »Ureditev prehoda za pešce SPAR« na regionalni cesti R3-665/1191 v območju km 27,793 predvidena ureditev novega prehoda za pešce ter dela pločnika na levi strani ceste, ureditev novega stopnišča med novim pločnikom in sprehajalno potjo ob Savi, ureditev klančine med novim pločnikom in obstoječo sprehajalno potjo ob Savi, izvedba ukrepov umirjanja prometa, ureditev prometne signalizacije in opreme ter ureditev odvodnjavanja in cestne razsvetljave.

Zemljiškoknjižni solastniki predmetnih nepremičnin (zemljišč) so: Marija Mole (9/27) iz Celja ter Nina Mole (1/27), Jana Wetz (1/27), Samo Serbec (1/27) in Nuša Mesar Marković (5/9) iz Radeč. Ocenjena vrednost obeh zemljišč skupaj znaša 1.925,00 EUR.

Župan je povedal, da je nakup nepremičnin obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, in dal besedo predsedujoči na seji Urški Renko, ki je potrdila obravnavo in povzela, da odbor predlaga sprejetje tega sklepa v predlagani vsebini.

Župan je na tem dodal, da se zaveda, da je na tej cesti že obstoječ prehod za pešce, a se ljudje na tem mestu rajši poslužujejo direktnega prehoda čez cesto na mestu kjer ni prehoda, kar je zelo nevarno. Nujna pa je tudi upočasnitev prometa na obvoznici. Občina Radeče plača le projektno dokumentacijo, nekje 15.000 EUR in pa ta potencialni odkup zemljišč v vrednosti 2.000 EUR, ostalo v vrednosti 185.000 EUR gre iz državnega proračuna. V kolikor bi tablo Radeče predstavili višje na obvoznico bi to morala plačati občina, zato je bilo smiselno počakati s tem.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/11:**

**Občinski svet Občine Radeče soglaša z nakupom nepremičnin parc. št. 177/10 in 177/11 obe k.o. 1862-Radeče za vrednost 1.925,00 € in pooblašča župana, da s prodajalci Marijo Mole, Nino Mole, Jano Wetz, Samom Serbecem in Nušo Mesar Marković sklene prodajno pogodbo.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Uvodno obrazložitev za točko B) je prav tako podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Povedala je, da se v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti predlaga prodaja nepremičnine (zemljišča) parc. št. 184/10 (16m<sup>2</sup>) k.o. 1862-Radeče. Namero za odkup je podal Radivoje Bašić, ki je lastni stanovanjske hiše na sosednji parceli. V naravi zemljišče namreč predstavlja uvoz do njegove stanovanjske hiše, na delu zemljišča pa je postavljena ograja, ki meri meji na parcelo 184/11 k.o. Radeče. Z nakupom zemljišča si bo kupec tudi formalno uredil lastniško stanje z dejanskim. Zemljišče je po namenski rabi opredeljeno kot zazidano stavbno zemljišče – območje stanovanjskih površin in je ocenjeno na 88,00 EUR.

Župan je povedal, da je prodajo nepremične prav tako obravnaval Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, in dal besedo predsedujoči na seji Urški Renko, ki je potrdila obravnavo in povzela, da odbor predlaga sprejetje tega sklepa v predlagani vsebini.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/12:**

**Občinski svet Občine Radeče soglaša s prodajo nepremičnine parc. št. 184/10 k.o. 1862-Radeče za vrednost 88,00 € in pooblašča župana, da s kupcem Radivojem Bašičem sklene prodajno pogodbo.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri enajsti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM SKLEPA O DOLOČITVI NEPROFITNEGA STANOVANJA KOT SLUŽBENEGA STANOVANJA**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodna pojasnila je podal župan Tomaž Režun. Povedal je, da je JZ Zdravstveni dom Radeče zaprosil Občino Radeče za oddajo službenega stanovanja v najem, v kratkem bi ga namreč potrebovali za zagotovitev nujno potrebnega zdravniškega kadra. Občina prostih službenih stanovanj nima na voljo, trenutno pa razpolaga s prostim neprofitnim stanovanjem na naslovu Ulica OF 4a. Po Pravilniku o oddaji službenih stanovanj v najem lahko službena stanovanja s sklepom določi Občinski svet. Občinski svet lahko tudi kot službena opredeli tudi druga občinska stanovanja. Službena stanovanja se lahko po tem pravilniku v najem oddajo zaposlenim v javnih zavodih s področja družbenih dejavnosti, katerih ustanoviteljica je Občina Radeče, tudi JZ ZD Radeče za kader, ki je vključen v mrežo zdravstvene službe na primarni ravni.

Skladno s 4. členom pravilnika službena stanovanja oddaja v najem župan občine, in sicer za določen čas, to je za čas trajanja delovnega razmerja. Praviloma se stanovanja oddajajo v najem z razpisom, razen izjemoma, kot to določa 13. člen, in sicer, da lahko župan izjemoma odda službeno stanovanje v najem brez razpisa, če organizacije iz 2. člena (tudi JZ ZD Radeče) zaradi kadrovskih težav ne morejo izvajati svojega programa. Stanovanje se bi v tem primeru oddalo novi zdravnici. Župan je še dodal, da je predvideno, da bo ZD Radeče kmalu imel tri stalne zdravnike, v kolikor bo vse steklo kot je predvideno.

Župan je povedal, da je ta sklep prav tako obravnaval Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, in dal besedo predsedujoči na seji Urški Renko, ki je potrdila obravnavo in povzela, da odbor predlaga sprejetje tega sklepa v predlagani vsebini.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/13:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Sklep o določitvi neprofitnega stanovanja (ID znak: 1862-600-4) kot službenega stanovanja in ga sprejme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri dvanajsti točki dnevnega reda

#### **VPRAŠANJA, MNENJA IN POBUDE SVETNIKOV**

Svetnica Helena Bregar Šramel je povprašala kakšna je situacija glede vodovoda na Jagnjenici. Dostavili so namreč že vse podpise krajanov in želi vedeti na kateri točki je zadeva, kaj se dogaja. Župan Tomaž Režun ji je odgovoril, da je v kratkem zopet planirano srečanje s krajanom, situacija je že zelo jasna glede predloga in pogojev. Prepričan je, da se bo našla rešitev, zadeve so v teku.

Svetnik Dušan Podlesnik pove, da je sprehajalna pot do Vrhovega zares lepa pridobitev, a se na njej žal večkrat pojavljajo težave pri mnogih lastnikih psov, ki pse nimajo na povodcih, prav tako pa za psi ne pobirajo iztrebkov. Na več nivojih je to nedopustno, tako v smislu varnosti, kjer se je že zgodil incident, kot splošne higijene. Predlaga postavitev opozorilnih tabel oz. kakšno drugo metodo obveščanja. Župan Tomaž Režun odgovori, da se je ta težava že znana in da se že pripravlja tako informativne letake, ki bi se delili po gospodinjstvih kot ostale aktivnosti. Pri izdelavi letakov sodeluje tudi svetnik Peter Mlakar, ki na tem mestu predlaga tudi morebitno vključitev MI-SPO v ta problem.

Svetnik Peter Mlakar povpraša kako je z obljubljenimi širokopasovno povezavo, zanima ga ali se kaj dogaja na tem področju. Župan Tomaž Režun mu odgovori, da je bilo v to vložena z naše strani že precej napora, po zadnjih podatkih naj bi se dela začela v juniju. Družba, ki naj bi to izvajala, je zamenjala lastništvo, morebiti se bo z novimi sogovorniki dalo boljše dogovoriti. Občina vseskozi sprašuje, zahteva pojasnila, kar potrjuje tudi višji svetovalec za gospodarstvo Dalibor Crljenković.

Svetnik Zoran Čulk prenese povpraševanje občana glede opcije prodaje določene parcele. Župan pove, da je za korekten odgovor potrebnih več podatkov, svetnik lahko zadevo preveri pri občinski upravi.

Svetnik Drago Klanšek doda, da je bilo glede projekta RUNE že tolikokrat povedano neuresničeno, da se v projekt preprosto ne verjame več. Opozori, da so tudi krajanom že nekako povsem izgubili upanje, da bo to kdaj izvedeno.

Svetnica Helena Bregar Šramel doda, da pozna primer še manjše občine oz. vasi, ki imajo možnost priključitve na širokopasovno omrežje in ne razume kje je tu takšna težava. Župan Tomaž Režun pove, da je tu govora o več različnih mehanizmih. Občine so si širokopasovno povezavo zagotovile na več načinov, nekateri preko EU projektov, drugi preko državnih sredstev, deloma občinskih proračunov, so pa to tudi različno široko zastavljeni projekti.

Občina Radeče se je odločila pristopiti k projektu RUNE dobronamerno, saj bi bila preko tega priključitev možna na različne operaterje in odjemalci ne bi bili omejeni le na enega. Nobena občina pa to ni zmogla graditi izključno z lastnimi sredstvi.

Pri trinajsti točki dnevnega reda

#### **RAZNO**

Župan Tomaž Režun je povedal, da se bo glede zadeve Ceroz tudi s Trbovljami najverjetneje uspelo doseči dogovor, največjo zaslugo za pozitivno nadaljevanje pogovorov ima novi župan. Nekatere zadeve se celo že rešujejo. Novemu županu se je predala vsa dokumentacija, verjame se v to, da se bo našlo rešitve.

Župan je še dodal, da je svetnik Miran Pnavor že nekaj časa nazaj podal predlog o pripravi Odloka o javnem redu in miru v Občini Radeče. Zatorej predlaga, da bi na tej seji Občinski svet glasoval o tem, da se priprava odloka začne.

Župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

**SKLEP št. 5/14:**

**Občinski svet Občine Radeče sprejme sklep, da strokovne službe pričnejo s postopkom priprave predloga Odloka o javnem redu in miru v Občini Radeče.**

ZA: je glasovalo 11 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Župan se je na koncu lepo zahvalil vsem prisotnim za sodelovanje.

Seja Občinskega sveta Občine Radeče je bila končana ob 17.50.

Zapisala:  
Katja Čeč



Župan Občine Radeče:  
Tomaž Režun



Št.: 900-4/2023/27

K